

Соб. киньбург - 1989 - 18 июля - с. 7
60 ЛЕТ ЗА ПУЛЬТОМ

В воскресенье в местечке Аниф близ города Зальцбурга в возрасте 81 года скончался выдающийся австрийский дирижер Герберт фон Караян.

Уже в четырехлетнем возрасте он начал заниматься музыкой. Дебют Г. Караяна в качестве дирижера состоялся в январе 1929 года в городе Зальцбурге — на родине Моцарта. Триумфом одаренного музыканта стала его работа над оперой Вагнера «Тристан и Изольда». Критики и любители музыкального искус-

ства объявили о «рождении нового музыкального гения». На протяжении своей музыкальной карьеры Герберт фон Караян неустанным трудом, ежедневным творческим поиском подтверждал эти слова.

27 июля этого года почетный житель города и земли Зальцбург, Вены, Западного Берлина, лауреат международных конкурсов, почетный дирижер многих ор-

кестров мира, награжденный орденами и отмеченный различными призами, в том числе Международной музыкальной премией ЮНЕСКО (1983 г.), Герберт фон Караян должен был стоять за дирижерским пультом, открывая Зальцбургские фестивали оперой Дж. Верди «Бал-маскарад»...

(ТАСС).

ВЕНА.